



Сотрудники следственного управления по области обращаются к жителям региона!

С наступлением холодов на водоемах резко возрастает риск провала под лед граждан, в том числе несовершеннолетних.

Причины гибели детей на льду и воде известны: недостаточный контроль со стороны взрослых, незнание правил поведения, несоблюдение мер безопасности на льду. Контроль со стороны родителей и беседы на тему безопасности – это неотъемлемая часть профилактической работы в зимний период.

Выучите с детьми наизусть телефоны экстренных служб спасения, куда дети могут позвонить, если Вас не окажется рядом, и объясните, что мобильный телефон в первую очередь предназначен для обеспечения связи с родителями и вызова экстренной помощи. Главная задача, если они видят человека, провалившегося под лед, – не растеряться, а очень быстро позвать на помощь взрослых, набрать номер службы спасения!

Кроме того, из-за резкого перепада температуры, особенно в период снегопада, возникает опасность, сопряженная с падением наледи и сосулек с крыш домов.

Как свидетельствует практика, в результате схода снежной массы с крыш зданий, а также падения сосулек ежегодно травмируются сотни людей, нередки случаи и со смертельным исходом.

Астраханское следственное управление обращается к жителям региона с просьбой не допускать нахождения детей на льду водоемов, а при выявлении данных фактов принять неотложные меры по их возвращению на берег. Будьте внимательны, когда проходите под крышами многоэтажных зданий, заходите в подъезды жилых домов, магазины либо в другие общественные места. Наледь чаще всего образуется над водостоками и карнизами балконов, именно эти места фасадов зданий бывают особенно опасны.

В соответствии с действующим законодательством о местном самоуправлении должностным лицам администраций муниципальных образований необходимо принять меры по обеспечению безопасности людей на водных объектах в зимний период времени, а всем управляющим компаниям, которые обслуживают жилые многоквартирные дома и другие здания на территории Астраханской области, необходимо принять все возможные меры по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

организации эксплуатаций зданий надлежащим образом и проконтролировать работу подчиненных по удалению наледей и сосулек с кровли домов.

В наших силах сохранить самое ценное – жизнь ребенка!

(Пресс-служба следственного управления)

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1193530>